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Αρχιεπίσκοπος Αθηνών: Ο νέος χρόνος να 
πορευθεί με την ευλογία του Θεού, ειρήνη και 
δημιουργικότητα για όλους
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Ο νέος χρόνος να πορευθεί με την ευλογία του Θεού, ειρήνη και 
δημιουργικότητα για όλους ευχήθηκε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος αμέσως μετά την κοπή της 
Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών και τόνισε την ανάγκη οι αγώνες των ανθρώπων να 
είναι καρποφόροι και να συνοδεύονται από αγαθά 
αποτελέσματα.

Η τελετή πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αθηνών και 
παρέστησαν ο Διευθυντής του Γραφείου Εκπροσωπήσεως του Οικουμενικού 
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Πατριαρχείου στην Αθήνα, Μητροπολίτης Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος, ο 
Εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Αθήνα Μητροπολίτης Γουινέας 
κ. Γεώργιος, ο Έξαρχος του Παναγίου Τάφου στην Αθήνα Αρχιμανδρίτης κ. 
Ιερώνυμος, ο Μητροπολίτης Θαυμακού κ. Ιάκωβος, ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος Επίσκοπος Σκιάθου κ. Ιωάννης, οι Επίσκοποι 
Ευρίπου κ. Χρυσόστομος, Ρωγών κ. Φιλόθεος, Καρυουπόλεως κ. Νεκτάριος, 
Επιδαύρου κ. Νικόδημος και Ταλαντίου κ. Θεολόγος, ο Γενικός Αρχιερατικός 
Επίτροπος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών π. Εμμανουήλ Παπαμικρούλης, o 
Πρόεδρος της Βουλής κ. Νικήτας Κακλαμάνης, Υπουργοί, υφυπουργοί, βουλευτές, 
οι τοπικές αρχές, Διευθυντές των Υπηρεσιών της Αρχιεπισκοπής, κλήρος και λαός. 
Τελετάρχης ήταν ο Πρωτοσύγκελος της Αρχιεπισκοπής, Επίσκοπος Χριστουπόλεως 
κ. Βαρνάβας Θεοχάρης.

Ο Αρχιεπίσκοπος ευλόγησε την Βασιλόπιτα και ευχήθηκε «ο Θεός να ευλογήσει 
τα βήματα όλων στην πορεία του καινούριου χρόνου. Όλοι μας να 
ζήσουμε έναν χρόνο δημιουργικό, έναν χρόνο ειρηνικό, έναν χρόνο με 
αγαθά δημιουργήματα, όπως επιθυμεί η ψυχή του καθενός από εμάς. 
Εύχομαι, λοιπόν, σε όλους όσοι βρίσκονται σήμερα σε αυτόν τον χώρο, 
αλλά και σε όσους βρίσκονται αλλού και αγωνίζονται ο καθένας με τον 
δικό του τρόπο, οι αγώνες μας να είναι ευλογημένοι και να μας χαρίσουν 
μια χρονιά ειρηνική πάνω απ’ όλα, μια χρονιά χωρίς προβλήματα, με 
καλούς και καρποφόρους αγώνες και αποτελέσματα. Χρόνια πολλά και 
ευλογημένα».









Διαβάστε σχετικά: Ιερά Σύνοδος: Η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας και η 
ευχή του Αρχιεπισκόπου
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